

平成 30 年 8 月 28 日

# 2018年メディアクルー懇親会総括 ~帰属意識を高めた理念共有型クルーの増加~

流通・サービス業に特化した、アウトソーシング事業を展開する株式会社メディアフラッグ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:福井康夫、東証マザーズ 6067)は、4月より当社の登録スタッフ(以下、メディアクルー)や定期的にリアルショップサポート(店舗巡回)を実施するスタッフ(以下、定期ラウンダー)を対象とした懇親会を各地で開催しました。

## ◆ 2018年懇親会総括

当社は全国に28万人以上のメディアクルーを抱え、流通・サービス業に対するリアルショップリサーチ(覆面調査)、リアルショップサポート(店舗巡回)、推奨販売等、年間約100万店舗の調査・業務を行っています。

この度、メディアクルーとのネットワークをより強化し、目的を持って業務を行う事による質向上施策の一環として、全国各地で当社代表の福井が参加するメディアクルー懇親会を開催いたしました。北海道から沖縄まで全14都道府県で17回開催し、フラッグクルーや定期ラウンダー、また今年から子会社のMEDIAFLAG沖縄が運営するリゾート派遣のスタッフも参加してもらい、総勢200名以上のメディアクルーが懇親会に参加いたしました。



会場	参加人数
北海道	25
宮城	14
石川	4
東京	37
群馬	7
静岡	10
愛知	24
大阪	39
京都	15
広島	8
愛媛	1
福岡	20
熊本	4
沖縄	4

メディアフラッグでは昨年に比べ、登録クルーが25万人から28万人に増加し、年間稼働店舗数も70万店舗から100万店舗に増加いたしました。毎年開催している懇親会も、代表の福井から直接理念について伝えることで、メディアフラッグへの帰属意識を高めるとともに、理念共有型メディアクルーの増加にも繋がっております。

当社理念を浸透させることで、全国各地のメディアクルーの現場力を高め、価値ある労働につなげてまいります。

今後も活躍頂いているメディアクルーを招待し、直接理念、想いを伝える場を提供しながら、メディアクルーへの約束である【価値ある労働機会の提供】【消費活性化による社会貢献】【コンプライアンス遵守】を軸に、労働機会創出を拡大させてまいります。

懇親会に参加したクルーに、参加した感想やお声をいただいております。

日々現場で活躍するメディアクルーと代表福井自ら意見交換を行うことで、当社の考え方・理念への理解を 深め、一人でも多くのメディアクルーが社会性ややりがいを実感して働けるような環境を創造していきます。

# 参加クルーの声



様々な業種に就かれている人と交流が出来たのでとても勉強になりました。また会社の業績なども説明して頂き、メディアフラッグは自分の会社だと言う思いや、これからも頑張って行きたい思いが強くなりました。



たくさんの経験や失敗を踏まえて、次の仕事をもっと良くしていこうとする皆さんと出会えて、本当に楽しい時間を過ごさせて頂きました。私もこれから、社会のため、メディアフラッグのため、小売業や飲食店のサービス向上のため、そして自分のために、もっと頑張っていきたいと思います。引き続きよろしくお願いいたします。



同じプロジェクトを実施しているクルーとも会えて意見交換ができて有意義に過ごせました。また社長がとても気さくな方で、社員の方やクルーとも立場の垣根なく会話されている姿を見て良好な雰囲気を感じました。メディアフラッグに携わることができてよかったと思っています。今後も微力ながら頑張っていきたいと思います。



定期ラウンダーが社長と同席という会社はよそにもありますが、スポットスタッフも、というところはそうそうないので驚きました。社長がスタッフを労って下さる気持ちが伝わり、クライアント様にメディアフラッグにお願いしてよかったと思い続けていただけるよう、頑張ろうと気持ちを新たにしました。

#### ◆ フラッグクルーとは

当社理念や考え方に理解・共感頂いているメディアクルーの中から一定の審査基準をクリアし選出された我々と共に社会性ある事業の創造を担っていくクルーです。フラッグクルーには【ブロンズ】【シルバー】【ゴールド】 【マスター】と合計4つのランクがあり、評価基準を満たせば昇格していくことができます。

#### ◆ 株式会社メディアフラッグ 会社概要

社名: 株式会社メディアフラッグ (コード番号:6067 東証マザーズ)

事業内容: 流通・サービス業に特化した、インターネット活用型アウトソーシング事業。消費財メーカー

向け営業アウトソーシング、店頭リサーチ事業、マーケティングに関わるシステム開発および ASP 展開。調査インフラとして、全国 47 都道府県のメディアクルー(登録スタッフ)数が 28

万人を超える。

設立: 2004 年 2 月

資本金: 351 百万円(平成 30 年 6 月末時点)

代表者: 代表取締役社長 福井康夫

本社所在地: 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 12-19 東建インターナショナルビル 6F

従業員数: 693 名(うち正社員 244 名) (平成 30 年 6 月末現在)

WebURL: http://www.mediaflag.co.jp/

### ■本件に関するお問い合わせ■

株式会社メディアフラッグ 広報担当

TEL:03-5464-8321 FAX:03-5464-8322 E-mail: pr@mediaflag.co.jp